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1. Hwg Oa tondvarte (ue evtorég python) to ToRoxATW;
He's 1.83 meters tall.

She said: "Actually that's not too heavy.”
He said: "See, I told you so!”

2. Xt xAipoxo Fahrenheit To vepd marydvetl atoug 32 Babudug xor Bpdlet otovg 212. Xe old Heppoxpo-
oloe ot xAipoxo Celsius avtiotolyovy ot 68 Pobuol Fahrenheit; I'pdpte uepixés evtorég python yio
vou o PBpeite. ['pdupte Tig eVvToAéC €TOL WATE Var Elvol EXXOAO VO AVTLXOTAGTNOEL TO 68 [LE OTTOLODNTTOTE
GAAn Ogppoxpaatio.

3. Bpeite 10 gpfadsd tov ywpelov To omolo TePLXAEieTOL UETAHED TOU EYYEYQOLLEYOD XOL TOV TEQLYYQOU-
UEVOL KVOXAOL £VOG TETPUYWYOL TTASLPGS 3.

4. Avobéote otic petofAntéc a, b, ¢, d, s Tic Twéc 3, —123,1.033 x 10733 xou ‘Python is fun’ xo
TUTHOTE TLG TLLES TOVG 0TN LoP®Y| The value of the variable a is 3, x.0.x.

5. 'Eva €10¢ civor dloexto av drotpeital pe 10 téoogpa oAAG Oyt pe to 100, pe eEalpeon tow €tn TOL
Sropovvtar pe 1o 400 ta ool etvar dtoexto. (TTotde etofyarye Too Sioexto étn %o Yior TOLd AGY0;)
Foddte éva mpdypappo os python 1o omolo vo eAéyyet av éva étog elvor dloexto 1 OyL.

6. H toydtnto tov pwtdg eivor 300 000 km/s. "Eva étog @wtdg elvar n adatoocy Ty omolor StavdeL To
QPws o évo €tog, ONAadh, mepimov, 9.5 ToLoexatoppdpla km. IIéco ypdbvo ypetéletor To avtoxivntd
oog, ov ToEdevel pe atabepn ToydTTor 120 km/h, vor Stavdoet évor devTeEPOAETTO PWTOG; Av %OL oL
vToAoYLouol lvor amAol, xavte Toug Ue XUTEAANAES EVTOAEG Trg python.

7. Ov ovvaptioelg hex, oct, bin petatpémovy évav axépoo 010 dexackodind, oxtadixkd xot dvadixd
oo, aviiotoryo. E@pdote tov aplbpd pntpwou cag oe xébe éva amnd awtd to sutatoe. opo-
TNEHOTE TG onpetdvovtal ot opLbuol oe awtd tor suothipato. (H ouvdptnoy int xével Ty avtiotpoen
UETATPOTTH).
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